

### 城步:宣传“入脑入心”提升战“疫”底气

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 陈多 阳望春)“病毒凶猛不要慌,人人配合党中央。相信政府相信党,病毒彻底会扫光……”2月13日中午,在中国传统村落、全国少数民族特色村寨——城步苗族自治县丹口镇桃林村,村党支部书记阳昌利悠扬动听的山歌声在“村村响”广播中准时响起。新冠肺炎疫情发生以来,阳昌利带领村“两委”干部轮流当播音员,用当地群众喜爱的山歌形式做疫情防控宣传。在城步,像这样有地方特色的疫情防控宣传随处可见。为切实做好疫情联防联控、严防严控的宣传,该县结合苗乡实际,坚持“土洋”结合,利用电视、网站、手机报、微信公众号等媒体平台,全天候24小时实时更

新公益宣传、疫情防控知识、指挥部决策部署及一线动态、通知、公告等内容。该县利用本地方言制作了“村村响城步土话版”系列作品,自编苗歌传唱疫情防控知识,并利用大喇叭、小广播、流动宣传车及网络平台,大张旗鼓地开展疫情防控宣传。儒林镇冷水坪村党支部书记周成达在用小喇叭喊话时,坚持使用当地方言和苗语,被村民拍了视频发到网上,一时间成了“网红”。该县在县城内高速公路、县城主要路段、交叉路口设立了大型宣传牌,要求县城宾馆、医院、学校、药店等单位及门店的沿街电子显示屏滚动播出疫情防控宣传内容,在人流集中的地方悬挂横幅、张贴标语,更新疫情防控宣传橱窗内容,并积极对外推

稿宣传疫情防控工作,在中央、省、市级媒体或平台发稿上千篇。在加强“面”上宣传的同时,该县还压实县、乡、村三级党员干部责任,组织他们下到各村组、院落,全覆盖、地毯式进行疫情防控宣传,采取“点对点”亲自上门、“一对一”微信视频聊天、手机短信互动等方式,教育引导群众自觉做到“三不三勤一戴”(不外出、不串门、不聚会聚餐,勤洗手、勤通风、勤消毒,出门必须戴口罩),劝导群众停办、简办、延办红白喜事100余起,劝阻群众聚集活动300余起,疫情防控宣传工作真正做到了家喻户晓、入脑入心、扎实有效。截至2月12日24时,城步没有新冠肺炎确诊病例,是邵阳唯一零确诊病例的“净土”。

### 隆回:党员“一亮两保”冲在战“疫”一线

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 罗佳成 曹良海)新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,隆回县把做好疫情防控工作作为巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的重要实践,12000余名党员签订《疫情防控阻击战·我是党员我带头承诺书》,投入亮身份、保平安、保健康的“一亮两保”志愿服务活动中,冲锋在防控疫情第一线。该县各级党组织把疫情防控第一线作为践行合格党员标准的主考场,组建党员突击队,设立党员责任岗,组织党员戴党徽、举党旗、温誓词,把主题党日活动开展到疫情防控第一线。广大党员踊跃作出党员带头承诺,主动担当上防控一线,穿红马甲、佩戴党徽,当好疫情防控的战斗员、

宣传员、组织员。1月28日,隆回县人民医院赴鄂支援医疗队由该院外科党支部书记、抗击“非典”功臣张小红率队出征。12名队员中,就有3名党员,年龄最小的党员队员是只有20岁的消化内科护士陈琳琳,她也是我省第二批援鄂医疗队中年龄最小的成员。1月27日上午,院里下发了将抽调8名护理人员赴湖北的通知,陈琳琳第一个报名。她说:“疫情发生后,我一直很关注疫情发展,也很愿意为抗击疫情贡献自己的一份努力。”三阁司镇党员干部石健一直坚守在疫情防控第一线,1月29日下午在为该镇长铺村市场喷洒消毒液时,心脏病突发倒在工作岗位上,经及时抢救才转危为安。岩口镇社会综合服务中心党员陈进

城,主动请缨担任镇疫情防控办公室副主任。他积极协调镇、村两级干部,扎实做好宣传引导、摸排排查、信息报送等工作,下村逐户走访排查武汉返乡人员。一天,陈进城接到电话反映龙水炼村2名武汉返乡人员出现咳嗽发烧症状,直至凌晨2时诊断排除新冠病毒感染嫌疑后,他一颗悬着的心才终于落了地。据悉,该县各级党组织共发动党员、群众组建疫情防控志愿服务队500余个,12000余名党员积极发挥先锋模范作用,投入到进村入户开展排查摸底、志愿服务整治环境卫生、设岗轮班值守进出口、爱心互动关怀隔离家庭等工作中,鲜艳的党旗在疫情防控第一线高高飘扬,耀眼的党徽在疫情防控第一线闪闪发光。

### 抗疫“火线”邵东市28人递交入党申请书

邵阳日报讯(通讯员 李湘兵 兰静 王学强)2月12日,邵东市卫健局党委收到了邵东市人民医院内科等13个党支部送来的28份入党申请书。自新冠肺炎疫情阻击战打响以来,邵东市卫健局党委及时下发了《致邵东市卫健系统基层党组织和全体党员的倡议书》,充分发挥各党支部、广大党员的战斗堡垒和先锋模范作用,全系统4000余名干部职工以决战的姿态迅速投入防疫一线,用“不计报酬、无论生死”的坚定展现了“最美逆行者”的姿态。1月27日,关于组派新冠肺炎救援医疗队支援湖北的紧急通知下发到邵东市人民医院,38岁的消化内科护士长封敏毅然报名出征。抵达湖北黄冈区域医疗中心后,在每天的工作中,她与战友们用防护服、

### 邵阳县干群合力 抗疫不误农时

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 刘飞 吴智睿)“老刘,搞春耕生产也要戴口罩,马虎不得!”2月12日,邵阳县小溪乡党委宣传委员屈强带领农技员来到位于川门村的现代农业生态苗圃基地,将一批口罩、消毒液和防疫宣传册交到基地负责人刘海波手中,叮嘱他在抢抓农时备耕生产的同时,千万不能忽视疫情防控。作为农业大县,邵阳县当前在紧锣密鼓抓实疫情防控的同时,早谋划、早动员、早落实,积极开展春耕备耕,为全年农业稳产丰产下好先手棋。立春过后,气温回升,正是备耕的好时节,该县农业战线按照联防联控工作总要求,通过移动电

### 绥宁异地商会捐物资驰援家乡

2月10日,长三角绥宁商会代表专程来到绥宁县,向县人民医院捐赠了100副护目镜。此前,该商会已捐赠了一批价值近8万元的口罩、防护服等防疫物资给家乡。近期,长三角绥宁商会、北京邵阳商会绥宁分会以及深圳、广州、东莞、珠海、佛山、惠州六地绥宁商会爱心人士踊跃捐赠医疗防护物资,助力家乡打赢疫情防控阻击战。截至目前,绥宁异地商会捐赠物资已达23万余元。(记者 贺旭艳 通讯员 唐子洪)

### 邵东退役老兵防疫一线显担当

2月9日,邵东市关爱老兵志愿者协会的17名退役老兵自发组织成立抗疫先锋队,联合邵东市公益救援队一起,对邵东市区主街道、廉桥镇政府大楼、廉桥药材市场等公共场所进行全方位消毒防疫。此次防疫行动共出动消毒车2辆、消防保障车1辆、油料保障车1辆、人员物资保障运输车6辆、专业消毒机8台和无人机2台。(通讯员 刘芙莲)

### 黄龙镇多措并举推动复工复产

当前正值春耕备耕时节,新宁县黄龙镇党委政府坚持一手抓疫情防控、一手抓复工复产,组织召开党政联席会议专题研究部署复工复产工作。自2月6日起,该镇党委书记和镇长先后到金喜源果业等企业,指导企业开展复工复产和疫情防控工作。据统计,自1月31日企业复工以来,该镇5家脐橙加工企业共销售脐橙80余万公斤。(通讯员 宁年兴 赵意林)

### 新宁6万公斤爱心脐橙驰援武汉

### 一份“橙”心 一片诚意



满载6万公斤爱心脐橙的车队出发驰援武汉。通讯员 郑国华 陈小苗 摄影报道

### 压实防控责任 开展贴心服务

### 绥宁工业园区六成企业复工复产

邵阳日报讯(通讯员 李斌 陈代科)绥宁工业集中区管委会在做好疫情防控的同时,全力支持各类生产企业复工复产。截至2月12日,园区26家企业已有17家复工复产,企业复工率达65.3%;860人复工,人员返岗率达60.3%;企业对摸排出的51名外来务工人员居家隔离观察14天,并对接疾控部门上门进行核酸检测。为强化新冠肺炎防疫工作责任落实,绥宁县工业集中区管委会制定了防疫期间干部

联系企业工作安排表,明确由班子成员挂帅、联系企业干部负责,对园区内企业复工复产实行“一对一”服务。同时,切实压实企业主体责任,把疫情防控工作细化并落实到人。开展“一日两督”行动。该管委会成立两个督查组,每天早晚两次督查,制定督查清单,落实复工方案、员工健康情况登记等9个方面的项目,并深入企业车间,掌握企业方案和应急预案的制定落实、员工每日健康监测等情况,力争“不留死角、不漏一人”,每

天上报督查情况。开展企业“贴心”服务。该管委会主动上门送防控知识,认真落实关于应对新冠肺炎疫情支持企业复工复产共渡难关的九条措施,积极与相关部门对接,为企业争取专项资金支持,并积极对接落实企业年初奖补资金,发挥资金雪中送炭作用。此外,大力发动干部职工通过“两端一微”为企业发布网上招工信息。协调物资保障服务。针对园区企业复产物资紧缺的实际情况,该管委会安排专门人员负责疫情防控物资协调、采购工作,县委、县政府为园区企业调配防控物资三批次。截至2月12日,共为企业免费配送医用酒精64瓶、电子测温仪20支、水银体温计45支、手套430双、活性炭口罩2700个、KN95口罩544个、消毒水2450公斤。